
 

 GT-0233-a-23-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Een spannende arbeidsmarkt 
 

 17 C 
 

 18 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
250.740

0,7
  358.200 

 
 19 maximumscore 2 

• Ab  b 1 
• Daan  a 1 
 

 20 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 205.000  193.000  12.000 1 
• 156.000  131.000  25.000 

toename beroepsbevolking: 37.000 1 
 
Opmerking 
Voor de berekening 205.000 + 156.000 = 361.000 een scorepunt 
toekennen. 
 

 21 maximumscore 1 
(1) rechts 
(2) p1 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 


